

新闻公报
国际统计学会第五十九届世界统计大会在香港展开（附图）
2013年8月25日（星期日）

由香港特别行政区政府统计处主办的国际统计学会第五十九届世界统计大会，今日（八月二十五日）在香港展开，约2 500名来自世界各地的统计专家及从业员云集本港，分享在不同统计范畴上的经验和识见。

今日下午在香港会议展览中心举行的开幕礼上，财经事务及库务局局长陈家强教授衷心感谢国际统计学会让香港首次主办这个享誉国际的会议，对国家统计局局长马建堂莅临参加大会亦感到十分荣幸。

国际统计学会主席李载昌教授在开幕礼上呼吁统计从业员加强与非业内人士的接触和沟通，尤其是工作时需应用统计的人士，从而推广统计在日常生活中的有效应用。

他说：「我们不单要推动以简单用语阐释统计，亦应在推广统计的应用方面担当指导的角色。」

马建堂致贺辞时表示，我们已进入瞬息万变的资讯时代，统计学正显现前所未有的作用与社会价值。他指出，政府统计工作也越来越成为各国认识经济社会运行规律、促进国家可持续发展、增进交流与合作的重要基础。

陈家强说：「本届世界统计大会选取『年青人』为主题，目的是鼓励年轻统计人员参与，从不同的统计角度去探讨与这重要主题相关的各项课题。会议的主题确实切合时宜。」

他指出本港的学科课程亦旨在提升大众对统计的重要性的认识，政府亦将鼓励公众参与政府的统计工作。

政府统计处处长暨国际统计学会第五十九届世界统计大会本地筹备委员会主席欧阳方丽丽表示：「为期六日的第五十九届世界统计大会的科学议程内容非常广泛，涵盖不同议题，我相信相关讨论对各位与会者而言，必定是深具创意和启发性。」

国际统计学会创立于一八八五年，是知名的国际统计组织。学会每两年举行一次的统计大会被誉为国际统计社群的盛事。

第五十九届世界统计大会为与会者提供多样化的活动，包括科学议程、社交议程、衛星会议及短期课程。会议期间将安排超过 240 个论文时段，发表共 1 400 篇论文，当中涉及的议题广泛，由统计方法到实际应用均有所涵盖，让与会者就最新统计知识与创新意念进行专业交流，以进一步推动全球的统计发展。

为配合本届世界统计大会的主题「年青人」，大会除了将八月二十八日定为「年青人主题日」外，亦安排了一系列的环节，从不同的统计角度去探讨与年青人有关的各项课题。国际统计学会和本地筹备委员会下设有赞助计划，让本地的大学生和发展中国家的年轻统计人员参与，是次大会共有 670 名学生参加，创下历届纪录。

有关第五十九届世界统计大会的详细资料载于大会的网站 (www.isi2013.hk/tc/index.php)。

完



